

谆谆嘱托催奋进 擎旗励志绘新篇

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开2023年度新考录民警欢迎会。该所党委书记、所长孙鑫出席会议,党委委员、副所长李学忠主持会议。

会上,政治处主任吕红岩宣读了新考录民警岗位安排及岗前培训计划。17名新考录民警围绕从警初衷、专业特长、入警感悟

等方面逐一进行了自我介绍。

孙鑫就如何做好戒毒工作、走好从警之路提出四点要求和希望:传承场所“四业精神”,做到脚踏实地、苦干实干,立足岗位、甘于奉献,切实在工作中磨砺品质、增长能力;坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把学习和锻炼作为一项

永续工程、终生追求,在学习和实践的熔炉中增长见识、砥砺品质、增强本领;筑牢思想防线,不碰纪律红线,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线;勇于担当,笃行使命,把满腔热情转变为做好戒毒工作的实际行动,为司法行政戒毒事业高质量发展及场所持续安全稳定贡献自己的力量。(刘艳宇)

借“智囊团”融力 促案件提质增效

本报讯 (记者李亮 通讯员柳溪)行政复议咨询制度,既是推动行政复议工作不断创新发展的重要举措,也是深化行政复议体制改革、提升案件质效、助推法治政府建设的重要保障。

自行政复议咨询委员会成立以来,鄂尔多斯市东胜区充分发挥咨询委员会的专业优势,积极探索建立行政复议咨询委员会参与行政争议实质性化解制度,并通过“智囊团”专家们的“问诊”“把脉”,大力提升案件办理质效。

近日,东胜区司法局就两起疑难、复杂行政复议案件召开了咨询论证会。会议按照行政复议咨询委员会案件咨询论证程序,由案件承办人介绍案情、提出待咨询论证事项、案件存在问题及需要解决的事项等内容,参会委员根据案件事实及证据材料情况依次独立发表意见。同时,参会委员围绕案件争议焦点和事实、证据情况,从不同角度分析案情、提供了专业的意见建议,进一步明晰了案件的审理思路,为作出最终复议决定提供了重要参考意见。

强化党员责任意识 树立干部良好形象

乌兰察布讯 为充分发挥党员干部先锋模范作用,武警内蒙古总队乌兰察布支队坚持从强化党员责任意识、树立干部良好形象入手,激励党员干部稳心尽责、奉献有为,号召党员干部冲在一线、敢为人先,平时站得出来,关键时刻看得出来,为部队全面建设提供坚强的政治保证。

为强化党员干部责任担当意识、促进部队上下始终保持昂扬精神状态,该支队坚持把建强党员干部作为推动部队全面建设、全面过硬的重要途径,注重在提高党员干部思想觉悟、坚定党员干部看齐追随、强化党员干部政治意识、提升党员干部能力素质上下功夫,全体党员干部积极响应、勇挑重担,利用休息时间主动替身体不适战友担负勤务和帮厨,做好战友解压释负工作,严格执行一日生活制度,不断提升党组织威信,体现出全体党员干部坚定的党性观念和无私奉献的政治自觉,有力促进了部队凝聚力和战斗力的明显提升。

(郭成 杨喜磊)

师生走进警营 体验交管工作

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队开展了“警营开放日”活动,赤峰市红山区第十一小学60余名小学生在民辅警和老师、家长的带领下走进警营,“零距离”感受、体验公安交管工作,学习交通安全知识,面对面接受交通安全宣传教育。

活动中,该小学师生和家长代表在大队民辅警的带领下参观了该大队营院文化、警用器材装备中心、荣誉室、铁骑警务摩托车、移动警务车、现场勘察车等警用装备和工作区域,各区域讲解员依次进行了介绍,师生们面对面接受交通安全基本常识,认识了警务车辆、执法记录仪、酒精检测仪等警用装备,体验了交警工作生活,了解了规范文明执法流程。同时,大队宣讲员通过现场提问和交流互动的形式,引导他们了解日常交通安全常识,并鼓励师生们争当遵守交通法规的监督员、宣传员,带动身边人自觉遵守交通法规,安全文明出行。

(张贤林)

健康帮扶办实事

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第三监狱组织监狱医院民警到驻地集贤村、添密梁村开展“送医下乡”活动。

活动中,该监狱派遣业务能力强、经验丰富的两名医师,对集贤村、添密梁村80岁以上的25户村民进行了体检及常见病筛查,并为两村村民各赠送了价值3000元的常用药品,帮助驻地村民解决“就医难、看病难”的问题。

集贤村、添密梁村的村委会领导及村民

真训真练磨意志

兴安讯 新兵入伍标志角色转变。为了让新兵从地方青年走向合格军人,武警兴安某部本着“当兵不习武,不算尽义务;武艺练不精,不算合格兵”思想,全方位、多举措地对新兵开展了针对性军事训练工作。

在训练场上,该部新兵空手夺刀、赤手夺棍、踹膝锁喉、擒拿格斗,晴天一身汗、雨天一身泥,为了练好基本功动作,他们在暴雨中前

检查学校食堂 确保食品安全



丰镇讯 为进一步做好辖区中小学校食品安全管理工作,全面落实中小学校食品安全主体责任,乌兰察布市丰镇市公安局食药环侦大队对该市中小学校食堂进行了突击检查,确保广大师生“舌尖上的安全”。

“民以食为天,食以安为先。”为了做好此次检查工作,该大队专门成立了检查组,

送医下乡暖民心

对呼和浩特第三监狱“送医下乡”表示感谢,并希望呼和浩特第三监狱能够积极与驻地开展类似的帮扶共建活动,推动双方的工作进一步发展。

下一步,呼和浩特第三监狱继续牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,不断开展为民办实事活动,切实把好事办好、实事办实,办进群众心坎里。

(呼和浩特第三监狱供稿)

以练促战砺精兵

扑、后倒、起立……任凭身下泥水浸透衣襟,无视摔肿的小臂,一次又一次地摔,一回又一回的起来……经过五个月的军事训练,新兵们均被授衔,他们走向了百炼成钢之路。

在今后的军旅生涯中,该部新兵将不断接受风浪洗礼,一步一个脚印,争做党和人民的忠诚卫士。

(郭成 石力恒)

确保食品安全

对辖区中小学校食堂的卫生状况、餐具消毒、食品加工、食品存放、食品原料票据、废弃物回收、食堂管理制度等方面进行了详细检查,对发现的隐患问题,要求校方负责人立刻进行整改,并要求校方严格落实好食品安全防范措施,严密防范各类食品安全事故发生。

(郭成 石见亮)

树立公安良好形象

禁”“三个必须”和《看守所押人员所就医安全管理工作指引》,从严从细从实抓好防风险、保安全、促文明、护稳定各项措施的落实;要严格执行《公安部关于严禁违规宴请饮酒的“六项规定”》,要把整治违规饮酒问题作为履行党风廉政建设主体责任的主要内容,加强对党员干部的日常教育管理监督,切实维护公安机关和公职人员良好形象;进一步强化监督执纪问责,对纪律松弛、作风懈怠等问题一寸不让、从严查处。

共叙警民鱼水情

表示由衷的敬佩和感谢。同时,该大队宣传民警借此机会,向前来慰问的企业员工上了一堂“道路交通安全宣讲课”。宣传民警通过讲述发生在辖区的典型交通事故案例,播放宣传教育视频等方式,给企业员工普及酒驾、闯红灯、超速等严重交通违法行为的危害性及可能造成的严重后果,提醒他们要汲取经验教训,养成良好的驾驶习惯。

流动影院进乡村 普法宣传“零距离”

树林召讯 为进一步增强广大人民群众的法观念,提升全民法治素养,以法治力量助力乡村振兴,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院组织政治部和综合办公室干警走进树林召镇林原村,开展“法治进乡村、普法零距离”宣传活动,并利用鄂尔多斯市委宣传部流动电影放映车宣传“一村(社区)一法官”下沉服务举措。

活动现场,该院干警们通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式向在场群众宣传《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》、防范诈骗等法律法规的相关知识。在电影放映前,该院还通过播放设备向群众播放了“一村(社区)一法官”下沉活动的普法新闻,大家对人民法院推动基层治理的做法纷纷点赞,并表示在今后的工作、生活中,不管遇到什么困难或难题时,一定会及时向驻村法官寻求法律帮助,学会用法律武器来维护自己的合法权益。

今年以来,达拉特旗法院通过各种形式,推出了接地气、有新意的普法宣传活动,为营造和谐稳定的法治环境贡献了法院力量。此次活动共发放宣传资料200余份,解答法律咨询20余人。(吴静宇 高慧)

落实八号检察建议 共筑矿山安全防线

树林召讯 为持续推动“八号检察建议”落地落实,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院于日前开展了矿山安全生产专项监督行动,与行政主管部门深入辖区煤矿企业,对行政机关的执法活动进行现场监督,切实推动安全生产主体责任绷紧“安全弦”。

专项行动中,该院检察人员与行政机关工作人员深入辖区煤矿作业现场,详细了解企业的生产经营状况、人员设施配备情况及生产安全相关机制。针对之前检查中存在的安全隐患,现场逐项核实企业是否整改到位,督促企业严格落实安全生产规范,进一步引导企业依法依规推进安全生产工作。

同时,检察人员还向企业负责人传达了“八号检察建议”的精神,并详细介绍了达拉特旗检察院优化法治化营商环境的多项举措,主动了解企业相关法律需求,使企业对政策法规及检察机关在护航企业健康发展所做的努力有了全面的了解。依法能动履职,达拉特旗检察院将持续开展矿山安全生产专项监督行动,与行政主管部门合力促进安全生产溯源治理,以高质量检察履职保障地方经济高质量发展。(郝向阳)

开展普法宣传 共建法治政府

树林召讯 法治政府建设只有人人参与,法治成果才能人人共享。基于这一认识,鄂尔多斯市达拉特旗司法局工业街司法所于日前组织“麦穗儿”法律服务志愿小分队,在达拉特旗市政广场开展了“共建法治政府、共享美好生活”主题宣传活动,引导群众主动为构建安定团结、文明法治的辖区社会环境贡献力量。

“现场的父老乡亲们,我们是达拉特旗司法局工业街司法所的工作人员,咱们正在创建自治区级法治政府建设示范旗,生活在达拉特旗的热土上,我们就应该关心关注支持法治政府建设工作,积极建言献策,主动参与到基层社会治理、法治宣传中来,要养成尊法、学法、用法的好习惯,遇到矛盾纠纷一定要从法律的角度思考和解决……”,活动现场,普法志愿者用通俗易懂的话语为过往居民群众一遍遍普及法治政府建设示范创建工作的相关内容,发放宣传资料和小礼品,并通过有奖问答的形式进一步加深居民对法治政府建设示范创建意义的认识,不断提升人民群众的法治意识,引导群众以实际行动参与法治政府建设,共同营造辖区良好的法治环境。(刘丽荣)

